



近日,有媒体报道称,法国专家发出警告,父母们如果在社交网络上晒出自己儿女的照片,得考虑一下儿女会不会在长大后以侵犯隐私为由将父母告上法庭。

晒娃有可能会犯法吗?专家表示,在中国虽然没有法律明文规定晒娃犯法,但也要注意保护孩子的隐私和安全。

现代快报记者 刘静妍

在法国,父母网上“晒娃”有可能面临一年监禁

# 朋友圈晒娃 娃的隐私你想过吗?

## 法国父母晒娃,小心子女告

近日,有媒体报道称,法国互联网法和道德专家艾瑞克·代尔克罗伊斯在接受《费加罗报》采访时表示,父母在晒娃照之前,应该要替子女想一想,他们长大后对于自己孩提时的照片被放上网有什么感觉,“在一些年龄阶段,可能有些孩子并不喜欢拍照,更别提照片被传上网。”

代尔克罗伊斯表示,根据法国的隐私法,只要未征得自己的孩子的同意,一旦被裁定“公开他人私生活细节”的罪名成立,父母们可能面临1年的监禁和4.5万欧元的罚金。

“不出几年,子女可以很轻易地因为父母此前晒自己儿时的照片,而把他们告上法庭。”代尔克罗伊斯说。

## 不少父母热衷朋友圈晒娃

有网友认为,一些晒娃的父母通过晒娃来晒自己,希望获得更多关注,其初衷可以理解。何况在父母眼里,自己的孩子永远是最可爱的,看着自家萌宝的一举一动,爱心爆棚在所难免。

在南京一家外贸公司上班的李女士有个两岁的女儿。没生孩子前,她不怎么发朋友圈,可生了娃后就化身“晒娃狂魔”。她说:“那些抱怨晒娃的年轻人,无法理

解孩子带来的幸福感,等他们当了爸妈就懂了。”

更有甚者,从头像到朋友圈,都是孩子的照片,包括日常的吃喝拉撒睡,事无巨细地都在朋友圈直播出去。用孩子刷屏成了家常便饭。

## 要注意保护孩子的隐私

晒娃不违法,不过,过分晒娃很有可能会惹上一些麻烦,甚至给孩子带来安全隐患。

江苏锦隆律师事务所律师沈明表示,父母晒娃在主观上并没有恶意,目前国内法律也没有明文规定父母晒娃违法。

南京市公安公交治安分局



漫画 雷小露

## 新闻链接

### 朋友圈“晒亦有度”

除了晒娃,朋友圈还有很多东西要“小心晒”。最近,有网友总结了以下几点,你也要注意哦。

1. 不要晒火车票、飞机票、护照、车牌、孩子照片及姓名;
2. 不要暴露平常外出的日程、行踪,不要晒贵重饰品、名牌包等;
3. 手机上的几个设置要关闭。苹果手机系统中,关闭“常去地点”(设置—隐私—定位服务—系统服务—常去地点)。微信设置里:“设置—通用—功能—附近的人”选择清空并停用。

**寶慶銀樓**  
SINCE 1818

# 浓情季节 非凡心礼

活动时间: 2016年3月5日—8日

- 1 黄金饰品优惠**50**元/克 (工费另计);
- 2 铂金饰品优惠**40**元/克;
- 3 k金、银饰**8.5**折优惠;
- 4 钻石、翡翠类饰品购单件享**8.8**折, 同时购两件享**8.3**折;  
同时购三件享**7.8**折优惠, 最高力度为**7.8**折;
- 单件折后满**3000**元送十克银条一根 (送完为止);
- 特例产品不参加活动。

详情请见店堂公告, 最终解释权归宝庆银楼所有

38

扫描二维码